

ПРЕСС- РЕЛИЗ

о Региональном конкурсе инновационных образовательных практик в Пермском крае в 2022г.

На конкурс этого года поступило 20 заявок из Перми, Березников, Чайковского, Лысьвы, Кудымкара, Осы, Ильинского, Куеды. Наибольшее количество участников из города Перми (МАОУ «Лицей №4», МАОУ «Школа № 18 для обучающихся с ОВЗ», МАОУ «СОШ №93», МАОУ «Лицей № 2», МАОУ «СОШ «Мастерград», МАУ ДО ЦДТ «Исток», МАОУ «Дуплекс», МАОУ «СОШ №55», МАОУ «Гимназия №3», МАОУ «СОШ № 6», МАОУ «Техно-Школа им.В.П.Савиных»), Березников (МАОУ СОШ № 11, МАОУ СОШ №12), Чайковского (МАОУ СОШ «НьюТон», МАОУ «Гимназия»). По одной заявке поступило из МБОУ «Гимназия №3» г. Кудымкара, МБУ ДО «ДД(Ю)Т г. Лысьва, МБОУ ДО «Дом детского творчества» п. Куеда, МБОУ «СОШ № 4 г.Осы», МБОУ «Ильинская СОШ №1».

Самыми популярными направлениями конкурса стали образовательные практики личностного развития (обнаружения и реализации личностного смысла учащимися и педагогами), развитие способности к рефлексии и самоопределению и развитие креативных способностей. Всего выбрано 9 направлений из предложенных 10, это свидетельствует о том, что тематика для исследовательских проектов, предложенная оргкомитетом, актуальна, находит отклик в педагогической среде, но нуждается в ежегодном частичном обновлении. Так в 2021 среди победителей была школа, реализовавшая проект по развитию эмоционального интеллекта, а в этом году это направление не вызвало интереса педагогов.

На пути к победе участников ждет обсуждение содержания конкурсных проектов, общение с экспертами и членами жюри, доработка своих проектных замыслов, новые идеи и решения...

Победителями конкурса станут 5 общеобразовательных организаций. Общий объем средств, выделяемых на реализацию проектных замыслов, составляет 750 тыс. рублей. Общий объем финансовых средств распределится

между победителями по решению жюри конкурса и составит от 100 до 150 тыс. рублей с учетом рейтинга, объема и сложности проектного замысла.

Надеемся, что все команды смогут реализовать свои проекты, воплотить в жизнь замыслы, тем самым делая ярче и интереснее жизнь детей.